

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: **Ив. Бакаловъ**.

ПАЗЕТЕ ДЕЦАТА!

Съвети отъ университетската детска клиника

Деца лѣтно време боледуватъ отъ диария, повръщане и висока температура. Това се дължи на голѣмата горещина, на лошитѣ хигиенични условия, неправилно хранене, претопляне на децата и на здравно невежество.

За предпазването имъ отъ заболяване трѣбва да се спазватъ следнитѣ правила:

Кърмачетата да се хранятъ първитѣ месеци само съ майчино млѣко, само денемъ и редовно на 3—4 часа, нощемъ да не се хранятъ. Кърменето много на често докарва разстройство на стомаха и червата. Кърмачетата да не се отбиватъ презъ горещитѣ месеци. Кърмачетата, които се хранятъ изкуствено, лѣте сж изложени на голѣма опасностъ отъ заболяване; затова само на кърмачетата, за които не може да се намѣри майчино млѣко, да се дава краве млѣко, и то споредъ съветитѣ на лѣкаря. Млѣкото много бързо се разваля отъ горещината, затова прѣсно доено млѣко да се прецени презъ чиста прана кърпа, да се възвари само да кипне и да се държи на ледъ или на много хладно мѣсто. Когато ще се дава млѣкото, опредѣленото количество, по съвета на лѣкаря, да се смеси съ вода, да се турне захаръ и повторно да се възвари и кипне и като се охлади, да се даде на детето. Млѣкото да се винаги прѣсно доечо. Вчерашно млѣко никога да не се дава на кърмачета, защото то е винаги развалено. Млѣкото се разваля и въ нечисти сждове; затуй тенджерки, шишета, биберонки, цицки, лѣжички, чашки и всичко, съ което се служи на детето, трѣбва да се измива съ сапунъ или сапунъ и да се изварява. Следъ всѣка употреба да се покрива

и пази отъ мухи, прамене и замърсяване. На кърмачетата да не се даватъ сурови овощия, освенъ въ компоти или сокъ отъ изчистени плодове.

Леглото на малкитѣ деца и кармачета да не е дълбоко, талесно да се провѣтрѣва; постелката да не е много мека и детето да не потѣва въ нея, защото тя претопля и запарва; завивката да е лека.

Облѣклото на детето да е само ризка и при по хладно време една блузка. Много повиване топли и дебели завивки затоплятъ и запарватъ детето и го предразполагатъ къмъ чести заболявания. Презъ деня начесто да се разповиватъ, за да си играятъ свободно съ ржичкитѣ и краката. Трѣбва да се пази отъ мухитѣ да не го безпокоятъ или наплюватъ по устата. Спалнята на детето често да се провѣтрѣва съ отваряне на всички прозорци, дори да стоятъ презъ деня постоянно отворени, въ нея да нѣма излишни и безполезни вещи и храна, която да се вмирихва, разваля въсдуха и примама мухитѣ. При хубаво време децата да сж на открито постоянно въ градината, двора и балкона. Децата да се кжпятъ всѣки денъ съ хладка вода въ коритото, което да служи само за кжпане, но не и за пране. Следъ ходене по нужда, задникътъ на кармачета да се измива винаги съ сапунъ и вода и да се подсушава добре. Пеленитѣ да се изпиратъ съ хладка вода и сапунъ и следъ това да се изпаряватъ.

Помнете, че лѣтно време децата заболяватъ не отъ настиване, а отъ претопляне и отъ развалена храна! За всѣко заболяване на детето съветвайте се на време съ лѣкаря.

На вниманието

на плевенскитѣ граждани и всички жители на окръга.

Известно е, че окръжната смѣтна палата въ Плевенъ е привършена и голѣма частъ отъ учрежденията се вече настаниха. Тукъ съобщаваме по отдѣлно, кои учреждения въ кой етажъ сж се настанили и кои допълнително ще се настанятъ въ палатата.

I етажъ

Окръжното данѣчно управление, неговитѣ помощници и Държавния адвокатъ.

II етажъ

Окръжната постоянна комисия съ всичкитѣ си служби и Окр. лѣкарь.

III етажъ

Окръжна смѣтна палата, Окр. ветеринаренъ лѣкарь, Окръжна училищна инспекция и санитар. и ветеринарна служба на постоянната комисия.

IV етажъ

Окръжно планоснемачно бюро, Окр. архитектурна служба и Окр. водоснабдително бюро.

Допълнително ще се настанятъ:

I етажъ

Пощенски клонъ № 2.

II етажъ

Окръжно управление.

III етажъ

Секция по водитѣ и

IV етажъ

Окръжния инженеръ.

богатството. съ една дума— „Пѣвецътъ на Нищетата“.

Веднажъ, тя го чула и заплакала. И толкова прекрасна била тя, печално оплаквайки скърбитѣ, които никога не познавала, че „Пѣвецътъ на Нищетата“ за пръвъ пжтъ възпѣлъ красотата на жената. Царската щерка увѣрявала, че никой другъ поетъ не ѝ доставилъ такива сладки вълнения, а поетътъ твърдѣлъ, че никой не разбиралъ неговитѣ пѣсни, както тая пренцеса.

— Напуста съмъ слушала предворнитѣ поети. Какво можаха да ми кажатъ тѣ освенъ ласкателна лъжа. Отъ сега нататкъ ти ще бждашь моятъ любимъ поетъ.

— Напуста съмъ пѣлъ своитѣ пѣсни на нещастницитѣ. Нима не е по-добре да укротявамъ сърцата на властимащитѣ отколкото да възбудямъ униженитѣ? Тепърва азъ ще пѣя само за васъ, царкиньо.

И поетътъ постъпилъ на служба при царската дъщеря. Той носѣлъ нейнитѣ краски, нейниятъ гербъ билъ изшитъ на гърдитѣ му — надъ сърцето, и винаги съпровождалъ на нейната каляска. Злочеститѣ, навѣки изгубили своя поетъ.

И отъ тогава насетне, ако нѣкой смешникъ каже „Слушай-

Посмъртно ехо

Недей плака, когато звънъ,
Черковенъ, тжженъ звънъ забие;
Когато видишь нанавънъ,
На смъртъ че орлякъ черъ се вие.

И всрѣдъ кржгътъ дружиненъ салъ
Единъ ме мене тамо нѣма —
Отритнатъ столътъ ми осталъ
И чашата ми праздна, нѣма —

Седни при тѣхъ тогазъ. Прикрий
Тжги, и буйний смѣхъ катъ екне,
Взема тазъ чаша, пий и пий —
Да видишь какъ ще ти олекне...

(Изъ антология на български поети).

Лл. Божиновъ.

ХРОНИКА

Отъ днесъ и за въ бждеще вестникъ „Плевенски новини“ ще се печататъ пакъ въ печатница „Изгрѣвъ“, кждето винаги се приематъ всѣкакви обявления, дописки, изплащане на абонаментъ и всичко що се отнася до вестника. Редакцията на вестника се помещава въ книжарница „Единство“ — подъ окръжния сждъ, кждето сжщо се приематъ обявления, дописки и всичко що се отнася до вестника.

Редакцията.

Санитарнитѣ власти да назърнатъ тукъ-тамъ и ще се увѣрятъ, че особено сега, когато е най-необходимо, закона за народното здраве не се спазва. Нѣкои продукти сж ставали вече гнѣзда на мухитѣ, защото стопанитѣ (продавачи) не ги покриватъ.

Малко по-чести ревизии, господа!

Презъ месецитѣ юлий и августъ аптекитѣ въ Плевенъ ще се затварятъ въ 9 часа вечерьта.

Презъ миналия месецъ въ града ни сж консумирани 86.241 кгр. месо,

На 21, 22, и 23 т. м. въ Плевенъ ще се състои шестнадесетия редовенъ съборъ на юношкитѣ туристически съюзъ въ България. Въ събора ще участвуватъ надъ 2000 души.

На 27 т. м. ще се произведе тѣрга за продължение постройката на мжжката гимназия. Въ началото на августъ започва и строежа.

Най-голѣма горещина въ България това лѣто е измѣрена на 7 този месецъ въ Плевенъ — 43 градуса на сѣнка. Има случай на спукване термометри отъ горещината. До сега въ България е измѣрена най-голѣма горещина 45 градуса.

Юбилейнитѣ пощенски марки. Срокътъ на юбилейнитѣ пощенски марки се продължава до 12 октомврий вкл. тази година.

Граждани питатъ, какво става съ комитета „Царъ-Освободителъ“. Сжществувала ли той, и ако сжществувала какво става съ приходитѣ отъ продажба на разни книги и др. въ музеитѣ?

те ме азъ съмъ новъ „Пѣвецъ на Нищетата“, отминавали го съ недовѣрие, съ тжга, съ сѣмнение.

Да, ти си „Пѣвецъ на Нищетата“, да не благоволятъ да те слушатъ царкинитѣ.

Споредъ изчисленията на официалнитѣ власти, загубитѣ отъ градушкитѣ паднали отъ 19 до 27 юний т. г. въ плевенско сж изчислени приблизително на около 38 милиона лева. Най-силна и опустошителна е била градушката която падна на 18 юний т. г. и засегна селата: Дисевича, Вълчи-Трънъ, Одърне, Радишево, Брѣстовецъ, Бохотъ, Кжшинъ, Крушовица, Николаево и Пелишатъ.

Загубитѣ съ последната опустошителна градушка, която падна въ понеделникъ, 8 т. м., презъ нощта се увеличаватъ съ още най-малко 30%. Унищожени сж изцѣло посежитѣ на селата Върбица — плевенско, Киоловци, Мечка, Асеново — никополско и частъ отъ тѣзи на с. Брѣшляница, плевенско.

Тѣзи дни бюджета на плевенското училищно настоятелство бѣше единодушно гласуванъ отъ всички училищни настоятели.

Въ бюджета сж отдѣлени значително голѣми срѣдства за издръжка на беднитѣ плевенски деца. Така, предвидени сж 200,000 лв. за организиране на детска колония, въ която биха могли да се прибератъ надъ 400 бедни деца; 200,000 лв. за откриване на ученически трапезарии въ всички основни училища; 200,000 лв. за закупване облѣкло, обука, и пособия за ученицитѣ отъ основнитѣ училища и прогимназиитѣ.

Освенъ горнитѣ помощи настоятелството е гласувало 60,000 лв. за създаване на градини къмъ всички училища.

Оказионъ Продава се много евтино опалографъ машина за печатане циркулярни писма. Справка при яйчарския складъ Рако Робинзонъ — Плевенъ.

Продава се КЖЩА съ дворъ на жглово мѣсто отъ 300 кв. м. въ Плевенъ, I кв., ул. „Тодоръ Табаковъ“ № 1, съседни: отъ две страни улици, Ставри Тишевъ и Иванъ Д. Банковъ.

Споразумение съ собственика Дамянъ Радевъ или Димитъръ С. Денчевъ, адвокатъ.

Продавамъ собствено лозе отъ 10 декара въ мѣстността „Дюлюмсуза“, при съседни: Инженеръ Смоляновъ и Цв. Влаховъ. Споразумение при собственицата Елисавета Лазарова Казанджиева, I кв. или Сава П. Сжбчевъ.

Даватъ се подъ наемъ 2 стаи и вестибулъ, за леко семейство. Споразумение при Руси Тотевъ — адвокатския кварталъ.

ХАСИНТО БЕНАВЕНТЕ

Пѣвецътъ на нищетата

(преводъ)

Единъ отъ многобройнитѣ улични фокусници, презрени смешници, билъ поетъ, що завладѣвалъ тълпата, — тълпа, отъ нещастници, страдащи отъ всевъзможни бедствия, но не съзнаващи собственото си страдание.

Щомъ се пукне зората, той заскиталъ изъ града, дето се ширели знатостъта, властъта и богатството, ала тамъ той никога не пѣлъ. Преминавайки съ бавни крачки, замислено съзерцавайки кипящия животъ, той само трупалъ въ душата си негудование и печалъ.

Въ глухитѣ улици, дето сж слепени потъмнѣли колиби съ жалки кжци, фокусникътъ пѣлъ, заобиколенъ съ хора, боси, окжсани, гладни. По-нѣкога въ гласътъ му звучалъ свещенъ гнѣвъ, а по-нѣкога малодушие и отчаяние. Той пѣлъ за кръстнитѣ страдания на хората, които нѣматъ нвдежда за изкупление. По-нѣкога това сж били строфи безъ смисълъ, но пълни съ хармония, мечти за любовъ, проникващи

въ душата, като благоухание на всички привързаности, взети заедно. И слушателитѣ, заобикалящи го на тълпи, жадно гълтали думитѣ му, а тѣхнитѣ печални, кораво-тжпи лица съкашъ се осветлявали отъ вжтрешната заря. И на всѣки се запечатали въ тѣхъ възпѣтитѣ отъ божествената поезия думи: справедливостъ, състрадание, надежда.

Никога друга любовъ не е възпѣвалъ поетътъ „Пѣвецътъ на Нищетата“, както го наричали. Нищетата била господарка на неговото сърце, и такавъ преданъ поклонникъ тя никога не е имала.

Царската дъщеря обичала много поезията. Макарь сто души придворни поети неуморно да ласкаели суетностъта на хубавата царкиня, тя пакъ пожелава да чуе уличния свободомислящъ пѣвецъ, осмиващъ придворнитѣ обичай, заплашващъ съ разорение и смъртъ силнитѣ на свѣта, непреклоннаващъ се нито предъ красотата, нито предъ властъта, нито предъ

Търсете мъжки чорапи с гарантирана трайност марка **Удивителна.**

Смъхъ и утѣха

Възможност

— Какво ли ще стане, ако въ България дадѣтъ на женитѣ избирателно право?

— Това, че ще имаме жени министри и депутатки, а мъже гувернанти, бавачи на деца и готвачи.

Златниятъ вѣкъ.

— Обясни ми, милички, какво е това „златенъ вѣкъ“?

— Това, мила бѣше времето, когато женитѣ никога не говорѣха за тоалети.

Безполезно.

— Мислишъ ли, че обществото на народитѣ, като премѣсти заседанията си въ Мадритъ, ще да е решило нѣщо съвѣстно?

— Не вѣрвамъ! Който често си мѣни квартирата, не е дипъ цѣвте за мирисане.

За да му отплати.

Тежко боленъ еврейинъ е на смъртно легло. Той съ последни усилия шепне на жена си, която стои разплакана до леглото му:

— Ребека, следъ моята смъртъ да се оженишъ за Солмонъ.

— Защо? го пита просълзена отъ тежка скръбъ Ребека.

— Защото и той веднажъ ме изигра, та поне съ твоята женитба да му отплатя както трѣбва.

Двойно бедствие.

— Жена, уволниха ме отъ длъжността, която заемахъ въ общината.

— Азъ пъкъ те уволнявамъ отъ кжщи, защото следъ уволнението ти и тукъ ставашъ излишенъ.

Нова длъжностъ.

— Г-нъ кмете, назначете ме на работа... Цѣла година съмъ безъ длъжностъ и умирамъ отъ гладъ. Азъ съмъ отличенъ статистикъ.

— Е че каква статистическа длъжностъ да ви дамъ.

— Напримѣръ, да завеждамъ движението на праха...

Добри клиенти.

Единъ търговецъ на порцеланови изделия се кланя найпочитателно на една съпружеска двойка, която минава по улицата. Неговъ приятель го пита.

— Много любезно ги поздравявашъ! Добре ли сте познати?

— Какъ не! Това сж най-добритѣ ми клиенти. Не минава нито день да не строятъ нѣколко чинии по главитѣ си.

Споредъ нуждата.

Докторътъ: Просто не мога да разбера... Вчера искахте свидетелство, че сте боленъ, а днесъ — че сте здравъ!

— Е да, г-нъ Докторе вчерашното бѣше за сжца, а днешното за едно застрахователно дружество.

НЕ ИЗПУСКАЙТЕ СЛУЧАЯ!

Търговско посредническо бюро на **Тодоръ Йотовъ** — Плъвенъ съобщава, че продава единъ дюкянъ на Александровската улица, между паметника на Свободата и общинското управление, достатъчно широкъ — лице 6 метра, дълбочина 10 м. Желаящитѣ да го купятъ да се отнесатъ до бюрото.

Продава се масивна двуетажна кжща съ 3 апартамента и 3 дюкяни, находяща се въ центъра на града — срещу електрическата централа при добри съседни и изложение.
Споразумение: Наследницитѣ на Слави Игнатовъ.

Плъвенско градско общинско управление.

Обявление № 1066

На 17 юлий 1929 г. 9 часа преди обѣдъ въ тржнната зала на общинското управление, ще се произведе спазаряване по доброволно съгласие за отдаване на наемателъ следнитѣ общински сергии за време отъ 1 априлъ 1929 г. до 31 мартъ 1930 год.

1) Табашки № № 1, 2, 3, 4, 5, и 8; Зарзаватчийски на съръ-пазаръ № № 5, 7 и 10; зарзаватчийски до градската баня № № 5, 6, 7, 8, 13 и 14; зарзаватчийски до училище „Единство“ № № 1—4; въ VIII кв. при Солукия и зарзаватчийска при Бр. Пукалски; Свободни № 7 и 8 до прѣстелалски и № 4 до рогозарскитѣ; вехтарска сергия № 2 на съръ-пазаръ

2) Дюкянитѣ № № 1, 1а, 9, 93д, за време отгвърждаването на търга до 31 мартъ 1931 год.

Залогъ за правоучастие се иска 5%, който се допълва до 10% отъ утвърдената цена.

Тржнитѣ книжа сж на разположение на финансовото отдѣление на общината.

гр. Плъвенъ, 9 юлий 1929 г.

Отъ кметството.

Опредѣление № 2062. Плъвенския окръженъ сждъ, въ разпоредително заседание на 3 юлий 1929 год., въ съставъ: Подпредседателъ Тр. Банковъ, членове: Кр. Н. Пашовски и Л. Яневъ с. к., при секретаря Ц. Геновъ, следъ като изслуша докладването отъ члена Кр. Н. Пашовски и като взема предъ видъ, че по гражданското частно производство № 605 отъ 1929 год. сж изпълнени всички изискуми отъ закона условия и че усыновяването ще бжде ползбно за усыновяемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитѣ деца и пр., сждътъ, ОПРЕДѢЛИ: Допуска усыновяването на Стоянъ Диковъ Мотовъ, отъ с. Марашки Тръстеникъ, отъ Дона Мотова отъ сжщото село.

Подписали: Подпредседателъ Тр. Банковъ, Членове: Кр. Н. Пашовски и Л. Яневъ с. к., секретаръ Ц. Геновъ.

Вѣрно, председателъ: Ал. Юрдановъ.
Секретаръ: М. Цокевъ.

Обявление № 574. Известявамъ, че отъ 17 августъ до 16 септемврий 1929 г. до 5 часа следъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ следующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Бръшляница а именно:

Нива въ м. „Ливадитѣ“ отъ 11 декара при съседни: Пеню Динковъ, Петко Мариновъ, Иванъ Ценковъ и Гена Ценова, оценена за 4400 лева; 2) Нива въ м. „Жаркова могила“ отъ 9 дек. при съседни: Георги Стояновъ, Парашкева Ваковъ, Панталей Ангеловъ и пжтъ, оцен. за 3600 лева; 3) Нива въ м. „Ливадитѣ“ отъ 4-8 дек. при съседни: Георги Стояновъ, Ив. Палуковъ, Петко Мариновъ и пжтъ, оцен. за 1920 лева; 4) Нива въ м. „Татарско“ отъ 7 декара при съседни: Петко Митевъ, Никола П. Маджаровъ, Трифонъ Георгиевъ и пжтъ, оценена за 2800 лева; 5) Нива въ м. „Долно поле“ отъ 6-1 дек. при съседни: Атанасъ Коцовъ, Петйо Мариновъ, Стоянъ Мариновъ и пжтъ, оценена за 2440 лева и 6) Нива в. м. „Плъвенски пжтъ“ отъ 7-6 дек. при съседни: Янчо Крачуновъ, Петко Мариновъ и отъ две страни пжтъ, оценена за 3040 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Цонко Мариновъ отъ с. Бръшляница не сж заложени, продаватъ се по взискането на Юрданъ Поповъ отъ Плъвенъ за 5780 лева лихвитѣ разноснитѣ по изпълнителния листъ № 1103 издаденъ отъ III Плъв. Мирови сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 11. VII. 1929 год. Д. № 2645 отъ 1928 год.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.

Обявление № 563. Обявямъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 748 издаденъ отъ Плъвен. окр. сждъ, въ полза на Ив. П. Цоковъ отъ Плъвенъ противъ Гано Дончевъ и Нино Иванъ отъ с. Писарово за 18,000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 18 VII 1929 год. ще продамъ въ Общината с. Писарово на публиченъ търгъ следующия длъжникъ движимъ имотъ:

1) На Гано Дончевъ: 100 кофи жито оценено по 70 лв. кофата—7000 лева и 2) На Нино Иванъ: 100 кофи жито оценено по 70 лева кофата—7000 лева.

Желаящитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день часътъ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 10 VII. 1929 год. Д. № 2555 отъ 928 г.

II Сждия изпълнителъ: П. Начевъ.

Обявление № 526. Известявамъ, че отъ 17. VIII. 1929 г. до 16 IX. 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми, въ гр. Плъвенъ следующия недвижимъ имотъ находящъ се, въ землището на с. Махалата а именно:

10 декара отъ една нива въ мѣстността „Лозята“, цѣлата отъ 13-9 дек. при съседни: Павелъ Ангеловъ, Цеко Гачевъ, Георги Савчъвъ и Димитъръ Драгановъ, оценена по 1000 лв. декара, всичко 10,000 лева.

Горния имотъ принадлежи на Кубратъ Савчевъ отъ с. Махалата, не е заложень, продава се по взискането на Димитъръ Д. Немски отъ с. Староселци за 7000 лева, лихвитѣ и раноснитѣ по изпълнителния листъ № 700 издаденъ отъ II Плъв. Мирови сждъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ 10 VII. 1929 год. Д. № 2099 отъ 927 год.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.

Обявление № 560. Известявамъ, че отъ 17 августъ 1929 г. до 16 септемврий 1929 г. до 5 ч. следъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ следующитѣ недвижими имоти находящи се въ земл. на с. Орѣховица, а именно:

1) Нива въ мѣстността „Прогоня“ отъ 21 дек. при съседни: Хр. Т. Белебера отъ три страни и пжтъ, оценена за 4200 лв.; 2) Нива м. „Матова круша“ отъ 17-9 дек. при съседни: Лало Петровъ, Сжлю Хр. Ярчевъ и пжтъ, оцен. за 3350 лв.; 3) Нива въ м. „Мойновецъ“ отъ 1-7 дек. при съседни: пжтъ, Иото Тодоровъ, Ив. Койнарски и Райковци, оцен. за 340 лв.; 4) Нива въ м. „Мойновецъ“ отъ 3-1 дек. при съседни: Хр. Ниновъ, Вуго Веговъ, Ст. Райковъ и Георги Пандъовъ, оцен. за 620 лв.; 5) Нива м. „Турски лозя“ отъ 3 дек. при съседни: Цено Велчевъ, Нешко Ивановъ, Стояновъ Константиновъ и К. Матовъ, оцен. за 600 лв.; 6) Нива м. „Иолова Падина“ отъ 12-7 дек. при съседни: Хр. Ниновъ, Цв. Комитата и Хр. Ниновъ, оцен. за 2540 лв. и 7) Ливада въ м. „Къновския бродъ“ отъ 1-9 дек. при съседни: Белчо Митевъ, Т. Даждовъ отъ две страни и Бръгарско, оцен. за 380 лв.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Кръстю Поповъ отъ с. Орѣховица, не сж заложени, продаватъ се по взискането на Стефанъ Ивановъ отъ гр. Орѣхово за 4157 лева лихвитѣ и разноснитѣ по изпълнителния листъ № 237 издаденъ отъ I Орѣховски Мирови сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждането книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 9. юлий 1929 г. Д. № 871 отъ 1927 год.

II Сждия изпълнителъ: П. Начевъ.

Обявление № 561. Известявамъ, че отъ 17 VIII 1929 г. до 16. IX 1929 т. г. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ следующия недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на с. Кацамуница, а именно:

1) 1/2 една втора идеална частъ отъ ливада находяща се въ землището на с. Кацамуница въ мѣстността „Адата“, цѣлата отъ 12 дек. при съседни: Марко Поповъ, рѣка „Витъ“ отъ две страни и общинско пасище, оценена по 500 лева декара а цѣлата 1/2 идеална частъ за 3000 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на Юрданъ Матеевъ отъ с. Кацамуница, не е заложень, продава се по взискането на Борисъ Банковъ, адвокатъ, отъ гр. Плъвенъ, за 5500 лева, лихвитѣ и разноснитѣ по изпълнителния листъ № 1182 издаденъ отъ III Плъвенски мир. сждъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 9. юлий 1929 год. Д. № 2877 отъ 1928 год.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.

Обявление № 575. Известявамъ, че отъ 23 юлий 1929 г. до 23 августъ 1929 г. до 5 часа следъ обѣдъ, ще се продава на публиченъ търгъ, въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, следующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Махлата, а именно:

1) 1/5 частъ отъ 3-5 декара отъ едно лозе м. „Гладни връхъ“, цѣлата отъ 5-5 дек. при съседни за цѣлото: Братя Божинови, Тодоръ Балева, Иванъ Дановъ и Йончо Димитровъ оценено по 500 лв. дек. всичко 350 лв.; 2) Нива въ м. „Моковска падина“ отъ 6 дек. при съседни: Горанъ Рацовъ, отъ 2 страни пжтъ и Бр. Маринъ и Цѣтанъ Генови, оц. по 300 лв. декара, 1800 лв., 3) Дворно мѣсто въ Махлата ул. Св. Кирилъ и Методи отъ 2700 кв. метра при съседни: Тодоръ Кузмановъ Цеко Ангеловъ и отъ 2 страни пжтъ, оценено за 2000 лв.; 4) 1/5 частъ отъ нива въ м. „Задъ лозята“, цѣлата отъ 25 дек. при съседни за цѣлата: Петъръ Ив. Гложенски, Горанъ Крачуновъ, Тончо Пешевъ и пжтъ, оц. по 300 лв.; дек.—1500 лв.; 5) 1/5 частъ отъ нива м. „Бошнашки връхъ“ цѣлата отъ 10-8 дек. при съседни за цѣлата: Ненчо Д. Рогозановъ, Стояновъ & Консантиновъ, оценена за 650 лева; 6) 1/5 частъ отъ нива въ м. „Моновски геранъ“, цѣлата отъ 5 дек. при съседни за цѣлата: Дамянъ Стефановъ, Тодоръ Михайловъ и пжтъ, оц. за 300 лева; 7) 1/5 частъ отъ нива въ м. „Рогозарското“ цѣлата отъ 7 дек. при съседни за цѣлата Вѣто Спасовъ Киро Хр. Осиковски, Ив. П. Рогозановъ, оц. за 434 лв.; 8) 1/5 частъ отъ нива въ м. „Шаренковско“ цѣлата отъ 1-7 дек. при съседни за цѣлата: Иванъ Г. Бѣлевъ, Вѣто Спасовъ, и вада, оц. за 100 лева; 9) 1/5 частъ отъ нива въ м. „Цигларница“ цѣлата отъ 3-6 дек. при съседни за цѣлата: Ив. Г. Бѣлевъ, Велчо Горановъ и наследницитѣ на Тодоръ Г. Балева, оц. за 210 лв.; 10) 1/5 отъ нива въ м. „Бейското“, цѣлата отъ 6 дек. при съседни за цѣлата: Иванъ Г. Бѣлевъ, Лило Велковъ, и Искра, оц. за 300 лева; 11) 1/5 ч. отъ салкъмъ въ м. „Задъ воденицата“ цѣлия отъ 1 дек. при съседни за цѣлия: Ив. Г. Бѣлевъ цѣлия отъ две страни, Вѣто Горановъ, оц. за 100 лева; 12) 1/5 ч. отъ върбакъ въ м. „Млаката“, цѣлия отъ 2-3 дек. при съседни за цѣлия: Ив. Г. Бѣлевъ, наследницитѣ на Тодоръ Г. Бѣлевъ отъ две страни, оц. за 200 лв., 13) 1/5 ч. отъ нива въ м. „Подъ пжтъ“ отъ 9-8 дек. цѣлата при съседни за цѣлата: Крачуновъ Стефановъ, Петъръ Вълчовъ и пжтъ оц. за 600 лева; 14) 1/5 ч. отъ 8/20 частъ отъ кжща на 2 етаж и дворно мѣсто 1110 кв. м. при съседни: отъ 3 страни Андрея Коновъ, Петъръ Ив. Бетака и отъ 3 страни пжтъ, въ сжщия дворъ кухня, шопронъ, 2 обора и зимникъ, кжщата е масивна, покрита съ цигли. оц. 1500 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Тодоръ Калчевъ отъ с. Махлата, не сж заложени продаватъ се по взискането на Ив. В. Кантаржиевъ адвокатъ въ Плъвенъ за 4026 лв. лихвитѣ и разноснитѣ по изпълнителния листъ № 1434 издаденъ отъ II Плъвенски Мирови сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждане книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 11 юлии 1929 г. Д. № 2453 отъ 928 г.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.